EMRA

50

POLARIS

I 'struzioni per il montaggio [Vl WHcTpykumm no yctaHoske

m Fitting instructions
I Montageanleitung

ﬂ Instructions de montage
ﬂ Instrucciones de montaje
m Montage-instructies

| PT | Instrucdes de Montagem
S | Monteringsanvisning

[ FIN | Asennusohje
Paigaldusjuhend
Stiprinasanas instrukcija
Ml Pritvirtinimo instrukcijos
| PL | Instrukcja montazu

K<3 Nivod na montaz
I ¥ Navod na montaz
KXY Navodila za pritrjevanje

TN Uputa za sastavljanje
BT A felszerelés modja

KT 06nyiec suvappordynonc
LY Monteringsvejledning
m Instructiuni de montare
Uydurma talimat

[ N | Monteringsveiledning
HEEE

Jraodl] Sloglss




Componenti (Inclusi)

Ricambi (A Richiesta)

Components (Included) Q Q Sgare Parts (Made to order)
N N | R Q|
Ezm::::: ([Ln:l:ri\::)ene) X2® X3® ;Zilieai:l:eASaf?rae()no 3anpocy)
: : ] 4 1
700027900000
5 1
2 - 1
\-l-
= 7 1
3 f ? 1 1 15 1 | 700006400000
19 1
4 % 2 3 8 1 700006600001
SX
9 1 700006500001
> @ 2 3 10 1 | 700003200000
dx
6 é 2 3 1 1 700003100000
/ — 2 2 12 1| 700006900000
1 1
8 =¥ dx 13 1 | 700005900000
9 1 1
=8 x 14 1| 700015600000
10 % 1 1
16 2 6x37 mm 2 | 700006000000
1 1 1 17 S— 1 | 700006300000
12 - 1 18 =\ 5rnm 1 | 700025000000
13 V== 2 2 200 ==2,c 1t 1 | 700001100000
14 © 2 2 21 feandl 1 700017500000
15 7 2 2 22 Z 6x55 mm 2 | 700015700000
16 L 6x37 mm 2 2 24 & 2 | 700027100000
17 S 1 1 26 M6 6
18 =\ smm 1 1 27 D me 2
19 e 5 5 8 12 10| 700028000000
20| ==X 55t 1 1 29 Q== M6x35
21 &> 1 1 30 C— M6x40
22 2D 6x55 mm 2 2
23 = 2 2
24 &% 4 6
25 T 2 | 2
26 M6 4 6
27 O we 2 2
28 S ex12 8 10
29 Q= Mex35 4
30 —> M6x40 2










& M6

28

6x12

30

M6x40







Q.
x2
4
4

&
T M6x35

24
29




X2 O

4

M6

@6x12

6

26
28

M6

@6x12

26
28




11

10

17

19




X2

11

@2,5 mt | 1

26@

A K
ASEAZRNGD

25mt| 1

~

L]
w2/ i) )18
e S

\ LA

P

A
72\

S\

n’\h..wV»




T

| (a12345A) |

(B )

Al

Art. 000027600000

MIN 22”
 MAX 120 cm; ’ MIN 30 :MAX 65
- MAX 29 MAX 7o¢¢ ; :MAX 70 mnm‘l
</
kg
>
MAX 15 Kg
Q A
POLARIS 11 kg MAX 30 kg
POLARIS 3 14,1kg | | MAX 45 kg

130 km/h - 80 mph




Data

Cod.Istr.

|Creato da | Approvato da

| EL/LM

500015000000 | 17/01/2017 | NP

F.lli Menabo s.r.l.

Via 8 Marzo 3, 42025 Cavriago (RE), Italia
+39-0522/942840 - info@flli-menabo.it
www.flli-menabo.it



